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V sobotu 18.8.2012 byl na lanškrounských kurtech uspořádán již 13. ročník volejbalového
turnaje Lanškrounská Prda a ranní slunečné počasí předpovídalo, že i letošní ročník bude
úspěšný.

  

Do soutěže mužů bylo přihlášeno 6 družstev a v kategorii žen se sešla pouze dvě družstva, což
jistě byla škoda jak pro hráčky, tak i pro pořadatele.

      

Turnaj tedy mohl začít a ženy zahájily první ze dvou domluvených zápasů. Lépe se vedlo
hráčkám domácího „béčka", když si v každém ze setů udržovaly mírný náskok a zvítězily 3:0.
Po krátkém občerstvení se děvčata vrhla na zápas druhý a i ten měl podobný průběh.
Volejbalistky z domácího „céčka" bojovaly o každý míč, ale k vítězství v setu vždy pět bodíků
zbývalo. Turnaj tak bez porážky vyhrály ženy Lanškrouna „B".

  

Na dalších dvou hřištích souběžně probíhal turnaj mužů, kde se šest týmů utkalo v jedné
skupině a každý si tak postupně zahrál se všemi soupeři. Vítězně do turnaje vstoupili borci
domácího „béčka" v zápase s Mega klubem Bystřec a stejně tak se vedlo v prvním zápase
České Třebové a Žichlínku. Celkem bylo odehráno 15 velice vyrovnaných zápasů a ve čtyřech
případech musel o vítězi zápasu rozhodnout až třetí zkrácený set. Právě tyto sety potom
rozhodovaly v celkovém pořadí, protože tři družstva získala stejný počet bodů. Nejlépe v turnaji
hráli volejbalisté České Třebové, kteří v celém turnaji neprohráli a zaslouženě se stali vítězi 13.
ročníku. Na druhém místě se umístilo domácí „béčko" a třetí skončili hráči Mega klubu Bystřec.

  

Při slavnostním vyhlášení byla odměněna všechna družstva diplomem a věcnou cenou a mohla
se rozloučit s turnajem posezením v místní kantýně, která celý parný den neúnavně zásobovala
hráčky a hráče jak přísunem tekutin všeho druhu, tak i lahodným jídlem.

  

Letošní ročník se opět vydařil, zvláště za obrovské pomoci všech lanškrounských a bystřeckých
volejbalistů, kteří vzorně připravovali v nelehkých klimatických podmínkách všechna hřiště a
pomohli i s přípravou a ukončením turnaje.
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Muži – kraj:

  

     Česká Třebová

  

     Lanškroun „B"

  

     VK Bystřec

  

     Ústí nad Orlicí

  

     Žichlínek

  

     Lanškroun „C"

  

Ženy – kraj:

  

     Lanškroun „B"

  

     Lanškroun „C"
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Nejlepší hráč turnaje: Lubomír Vašina - Česká Třebová

  

Sponzoři turnaje: Nástrojárna ORSO, Josef Krsek, Josef Jonáš, Jiří Roubal
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